

新泾镇传达学习十九届四中全会精神



深入学习贯彻十九届四中全会精神

11月2日下午,按照中央、市委、区委部署要求,新泾镇第一时间传达学习党的十九届四中全会精神。镇党政领导班子成员,镇机关各科室、站所、中心负责同志,鑫达实业总公司及其投资、控股企业,实业合作公司党政负责同志,居民区党组织书记等出席会议。镇党委书记卞晓清主持会议。

会上,卞晓清传达学习《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》,深入领会市委书记李强在全市党员负责干部会议上重要讲话精神和区委常委会

(扩大)会议精神。

卞晓清指出,要牢牢结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,全镇各级党组织、广大党员干部要深入、广泛、细致地开展学习,在全镇上下兴起学习宣传贯彻四中全会精神的高潮。

卞晓清强调,要以学习贯彻四中全会精神为强大动力,对照今年镇党委、政府重点任务目标,全力以赴推进各项工作的圆满收官。全镇上下要抓好抓前研究谋划明年工作,紧密结合中央交给上海三项新的重大任务,把市委提出的“四个放在”作为工作基点,在落实长

宁建设国际精品城区的各项任务、深化新泾“三个社区”建设中持续发力。同时要在明年工作中认真思考,新泾镇作为虹桥商务区拓展区的一部分,如何按照区委、区政府的要求,进一步主动对接服务虹桥临空经济示范区建设,进一步在全面对接重点产业发展、营商环境优化、企业服务等各项工作中找准定位、发挥作用,进一步围绕“镇、园、区”之间的板块联动,主动将集体经济、社区服务、区域化党建等进一步融入虹桥商务区发展、融入长三角一体化发展国家战略。

学思践悟新思想,新泾镇领导班子讲好专题党课

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,新泾镇领导班子成员于近日先后到基层联系点、分管领域,开展专题党课报告会。10月21日,新泾镇党委书记卞晓清带头以“积极锤炼干事创业的精气神,为新泾的发展守牢初心、勇担使命”为题,为全镇机关、基层干部上了专题党课。随后,新泾镇其他6名处级党员领导干部到分管领域、基层单位讲专题党课,做到“四个讲清”,即讲清自己的学习体会,讲清存在的差距不足,讲清改进工作的思路措施,讲清对初心使命的感悟。

金卫峰
(新泾镇党委委员、镇长)



不忘服务为民的初心 牢记谋福为民的使命

结合自身学习体会,谈对初心使命的感悟,始终突出党全心全意为人民服务的根本宗旨;具体目标就是牢记人民对美好生活的向往。坚持严字当头,保持昂扬的革命精神。要坚持不懈地把自己的事情做好;要与时俱进地把现在的事情做好;要身体力行地从身边的事情做好。新泾镇要加快改革创新、注重统筹兼顾、提升服务能级、切实改善民生、确保社区稳定,努力使新泾更加和谐发展,人民生活更加美好幸福,不断开创新泾持续健康发展的新局面。

侯学军
(新泾镇党委委员、人大主席)



初心航向不变,使命担当不移,不断开创新人大工作新局面

学习习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,立足新泾镇实际,聚焦新时代人大工作,同与会党员、人大代表等交流学习体会。作为新时代的人大干部,要充分认识到“不忘初心、牢记使命”,很重要的一点就是要进一步深入学习习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想。把人大同人民群众保持密切联系与加强综合治理,维护社区平安稳定工作相结合,不断提高代表认知度、参与度,不断提升群众的获得感、满意度。

詹迪火
(新泾镇党委委员、副镇长)



新时代党员如何强化责任担当

敢于担当负责是共产党员的优良品质。责任和担当,是由中国共产党的性质和中华民族特点决定的,是中国特色社会主义发展的历史使然,是中国共产党的政治本色。敢于担当负责是从严治党的现实选择。解决庸政懒政,解决为官不为,解决官僚主义,解决民心向背,解决价值追求。做到敢于担当负责。面对大是大非敢于亮剑,面对矛盾和问题敢于迎难而上,面对问题敢于担责。

李双珑
(新泾镇党委委员、副镇长)



锤炼党性悟初心 坚定信念再前行

结合自身谈体会,守初心担使命,更加坚定信念对党忠诚,更加牢记宗旨接续奋斗,更加知行合一担当作为。对标看齐找差距,在服务主体的多元化机制、服务内容的精细精准化、服务方式的专业化运作持续提升。锐意进取抓落实,夯实底线民生,着力补好短板;保障基本民生,突出普惠均衡;提升质量民生,回应个性化、多样化、品质化需求,在细微处下功夫,在实践中找差距,在奋斗中锤炼初心、坚定信念。

张增光
(新泾镇党委委员、武装部长)



认清形势强化担当 忠实履行职责使命

深化主题教育认识,统一思想、凝聚共识,充分认识“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义。聚焦严峻复杂形势,提高站位、坚定意志,在进博安保实践中检验“不忘初心、牢记使命”主题教育的成效。展示主题教育成果,知行合一、强化担当。听指挥,上下一条心;练本领,铆足一股劲;顾大局,拧成一股绳;严作风,立起一道景。

谢仁绍
(新泾镇副镇长)



始终牢记初心使命 密切联系服务群众

结合自身实际,从调查研究看居民区治理和居民自治存在的差距不足,提出改进工作的思路举措,明确重点细分分类维度、坚持党建引领做实自治团队、培育富有新泾特色的个性化特色化项目、依据需求匹配资源精准。牢记入党时的初心,始终坚持中国共产党领导,坚持密切联系群众,坚持服务居民群众常态长效,将为民情怀落地落实。

新泾镇召开主题教育专题会 对照党章党规找差距

10月31日,按照区委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组的部署要求,新泾镇召开主题教育专题会议,对照党章以及《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》,逐一对照查找问题,不断增强党的意识、党员意识、纪律意识,推动主题教育从严从真、落细落实。镇党委书记卞晓清主持会议,区委第十督导组于桂华到会指导。镇党委对开好这次专题会议高度重视,认真制订会议方案。会前,

镇领导班子成员按照要求,结合学习、调研和党课的开展,深入学习了《中国共产党党内重要法规汇编》,广泛听取了意见,进行了深刻的检视反思,相互之间提了意见建议,并认真撰写了对照检查材料,为专题会的召开作了充分准备。会上,卞晓清宣读了《中国共产党党内重要法规汇编》中关于党章、《中国共产党廉洁自律准则》、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等篇章,并带头进行了对照检查。镇党委副书记、镇长金卫峰、镇人

大主席侯学军、副镇长詹迪火、副镇长李双珑、武装部长张增光、副镇长谢仁绍先后发言,逐条对照党章、《准则》、《条例》等相关规定,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,着重围绕“18个是否”做了深入的对照检查。对照检查从思想根源为切入点,问题查找精准,原因剖析深刻,整改措施具体管用,做到了见人见事见思想,既直面问题、修正错误,又敞开心扉、增进团结,进一步提高了镇党委领导班子的凝聚力和战斗力。卞晓清强调,镇领导班子要以

这次对照党章党规找差距专题会为新起点,继续抓好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施,继续在抓好学习上下功夫,带头深入学习习近平总书记关于党章党规的重要论述,把学习党章党规与深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与深入学习习近平总书记考察上海重要讲话精神结合起来,从思想和灵魂深处增强党章党规意识,做到知敬畏、守底线。继续在检视问题上用实劲,

以“吾日三省吾身”的标准,时刻用党章党规要求自己,经常性地检视自己的理想信念和言行举止。用好组织生活以及批评和自我批评,更好地自重自省、自警自励,将党章党规内化于心、外化于行,有效掸去思想上的灰尘,牢记党员身份,永葆政治本色。继续在认真整改上求实效,把查摆出来的问题纳入主题教育整改落实任务,纳入民主生活会当中,即知即改、立行立改进行整改,逐条逐项抓好整改,坚决杜绝形式主义、官僚主义。